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Αγιασμός θεμελίωσης του Γυμνασίου-Λυκείου 
Καλαμπακίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Η τελετή Αγιασμού της θεμελίωσης του Γυμνασίου – Λυκείου 
Καλαμπακίου πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 31 Αυγούστου 
2023 από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δράμας κ. Δωρόθεο.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1132
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δράμας/


Πρόκειται για ένα σημαντικό έργο για την τοπική κοινωνία, καθώς με την 
κατασκευή του θα επιλυθεί ένα πρόβλημα χρόνων, ενώ το νέο, σύγχρονο και 
λειτουργικό σχολικό κτιριακό συγκρότημα θα παρέχει ποιότητα και ασφάλεια στις 
συνθήκες μάθησης για τα παιδιά του Καλαμπακίου και των γύρω χωριών.

Το έργο με τίτλο «Κατεδάφιση παλιού και ανέγερση νέου κτιριακού 
συγκροτήματος Γυμνασίου –Λυκείου Καλαμπακίου Δήμου Δοξάτου», αρχικού 
προϋπολογισμού 4.869.908,40 ευρώ, χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης».



Παρόντες στον αγιασμό ήταν ο Δήμαρχος Δοξάτου κ. Δημήτρης Καραμπακάλης, 
Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Δοξάτου, ο πρώην Βουλευτής 
του Νομού Δράμας κ. Κωνσταντίνος Μπλούχος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. 
Αργύρης Πατακάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Δράμας και υποψήφιος 
Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ. κ. Στέργιος Ηλιόπουλος, ο πρώην Δήμαρχος Δοξάτου κ. 
Δημήτρης Δαλακάκης, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δράμας κ. Σπύρος Κιουλάνης, καθώς και πολίτες.



Κατά τη διάρκεια της τελετής, τοποθετήθηκε στα θεμέλια του κτιρίου 
ένας λίθος, χαραγμένος με Σταυρό και εμποτισμένος με Αγιασμό. 

Όπως ανέφερε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος, «
oι παλιοί έλεγαν όπου ανοίγει ένα σχολείο κλείνει μια φυλακή και μας αξιώνει η 
χάρις του Θεού να ανοίγουμε ήμερα ένα σχολείο, με την έννοια να το 
θεμελιώνουμε, και να προχωρήσει παραπέρα, να χτιστεί για να μπορούν τα παιδιά 
του Καλαμπακίου και της ευρύτερης περιοχής να έρχονται να μαθαίνουν 
γράμματα, του Θεού τα πράγματα και του Θεού σπουδάγματα, όπως λέγαμε, κι 
έτσι πρέπει να είναι στην παιδεία μας.



Πριν λίγες ημέρες γιορτάσαμε τον Άγιο Κοσμά τον Αιτωλό, ο οποίος με κίνδυνο 
της ζωής του άνοιξε 200 σχολεία και περίπου 15 μικρά, κανονικά δηλαδή, όπως 
είναι τα δημοτικά και τα γυμνάσια, και 15 μεγάλα σχολεία, για να μάθουμε εμείς 
τη γλώσσα μας, να είμαστε σε επαφή με την πίστη μας κι έτσι να οδηγούμεθα 
κοντά στον Θεό και κοντά στον άνθρωπο, με την αγάπη και την αλληλεγγύη μας 
που διδάσκονται πρωτίστως στα παιδιά από τους δασκάλους τους». 

Σχετικά με τον αγιασμό, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος είπε πως στη θεμελίωση 
τοποθετούμε μπουκαλάκια αγιασμού «κι όταν χαλάμε τα παλιά σπίτια τα 
βρίσκουμε ανέπαφα», γεγονός που «δείχνει ποια είναι η χάρις του Θεού». Ακόμη 
επεσήμανε πως με τον αγιασμό φτιάχνεται προζύμι χωρίς χημικά για να γίνει 
πρόσφορο και λειτουργιά και πρόσθεσε: «Αυτό δεν είναι ένα θαύμα; Δεν δείχνει ότι 
υπάρχει η αόρατη δύναμη του Θεού η οποία επεμβαίνει μέσα στη ζωή μας;».
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